2023年4月 九江田中供稿

校际交流促提升 德育研讨共发展

——九江市田家炳实验中学与荆州市田家炳中学开展校际交流活动

为进一步加强田家炳学校校际交流,共同促进德育和特色教育发展,4月13日至14日上午,荆州市田家炳中学党委书记、校长雷波一行六人来我校开展交流活动。

教学展示 以课会友

4月13日下午,我校共创教研组詹梦垚老师呈现了一堂寓教于乐的展示课《从心出发,学会尊重》,充分展现了作为共创田园基地校——九江市田家炳实验中学的师生风采。这堂课选自我校共创组老师集体编写的新一版共创田园导师活动手册《尊重》分册。詹老师极具亲和力的教学风格使整堂课生动活泼,学生们也通过启发式地设问,主动思考,深刻感悟到尊重的内涵。



一田家炳青少年正面成长计划「共创田园」第二期基地及项目学校消息





一田家炳青少年正面成长计划「共创田园」第二期基地及项目学校消息

精心评课 以教促研

展示课后,双方学校进行了评课教研活动。荆州田中的领导和老师高度赞扬了詹老师新颖巧妙的课堂设计、自然大方的教姿教态、活泼流畅的课堂互动,更对九江田中国防班学生在课堂上的表现赞不绝口。两校教师围绕共创田园课程积极分享、热烈探讨,教研氛围异常浓厚。







一田家炳青少年正面成长计划「共创田园」第二期基地及项目学校消息

参观校园 同心同行

雷校长一行人在王卫星副校长的陪同下先后参观了我校的国防教育办公室和满天星训练营基地,实地感受九江田中的校园文化和办学特色。浓厚的国防教育氛围和朝气蓬勃的校园足球训练给荆州田中的老师们留下了深刻的印象。



雷田家炳青少年正面成长计划「共创田园」第二期基地及项目学校消息

德育研讨 互学互鉴

4月14日上午,两校围绕德育工作和共创田园项目进行了面对面的深入研讨交流,我校全体班子成员和共创组老师参加了座谈会。会上,校长夏凌云和副校长王卫星依次详细介绍了学校办学历史、教师队伍、行政管理、特色发展和德育等各方面情况。党总支书记柳丹俊和荆州田中的雷校长围绕办学理念、办学目标、教师队伍的培养和学校未来发展等方面进行了深入地沟通与探讨。两校与会人员真诚交流、畅所欲言,气氛十分融洽。











雷田家炳青少年正面成长计划「共创田园」第二期基地及项目学校消息







雷田家炳青少年正面成长计划「共创田园」第二期基地及项目学校消息

合照留影 携手同行

短暂的相聚,真诚的交流。碰思维火花,话教育成长。此次校际交流活动为双方学校搭建了相互交流、共同提高的平台,增进了学校之间的友谊。全国田中一家亲,愿两校友谊之树长青,携手同行,共创美好未来!



(文字:刘奕昕 图片:王旻 审核:刘丽)